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Náš zájezd začal 25. května odjezdem okolo třetí hodiny odpolední od gymnázia. 

Všichni natěšení a nedočkaví na nové zážitky jsme vyrazili směr Paříž. Z Havířova jsme 
pokračovali směrem na Rozvadov, kde jsme nadobro opustili území republiky a přejeli do 
Německa. Po dlouhém nočním přejezdu Německa jsme konečně dorazili ráno do Francie. 
Vítalo nás krásné slunečné a také hodně teplé počasí. Kolem poledne jsme dorazili na místo 
prvního bodu našeho programu. Bylo jím městečko Epernay, kde jsme měli možnost 
nahlédnout do zákulisí výroby proslulého francouzského šampaňského ve vinařských 
závodech Mercier. Následoval rozchod a prohlídka vinařského městečka. Poté jsme se 
přesunuli do Remeše, kde jsme měli možnost si prohlédnout krásnou korunovační katedrálu 
francouzských králů. Po prohlídce jsme nasedli do našeho autobusu a vyrazili k našemu 
hlavnímu cíli, do Paříže. V Paříži jsme se ubytovali v hotelu F1 a všichni unavení z cestování 
brzo usnuli. 

Druhý den jsme se probudili do mírně zamračeného a deštivého dne. Prvním bodem na 
programu byl královský zámek ve Versailles, kde jsme mohli vidět např. zrcadlový sál, 
zámecké divadlo, ložnici krále a mnoho jiných zajímavých místností. Po prohlídce zámku 
jsme se vydali do rozlehlých zámeckých zahrad. Štěstí stálo na naší straně a zážitek z krásy a 
velikosti versailleských zahrad umocnila dobová hudba a stříkající fontány. Odpoledne se 
počasí trošičku zhoršilo, ale nic nebránilo naší návštěvě moderního pařížského ,,skleněného 
města´´ Défense,  po jehož návštěvě jsme odjeli směr Moulin Rouge a Sacré Coeur. Cestou 
jsme třikrát objeli Vítězný oblouk aby měli všichni možnost si tuto velice známou dominantu 
prohlédnout a pokračovali dál po třídě Champs Ellysées. Dorazili jsme k basilice Sacra Coeur 
a zde jsme měli po společné prohlídce chrámu rozchod na prohlídku Mont Martru, Náměstí 
malířů Place du tertre a nákupy. Po prohlídce následoval odjezd na ubytování. 

Třetí den nás opět nevítal nijak vlídným počasím, ale všichni poučeni předešlým dnem 
se teple oblékli a vyrazili na cestu. První zastávkou byl Pantheon, kde jsme shlédli místa 
odpočinků významných Francouzů jako Voltaira nebo J. J. Rousseau. Po prohlídce jsme se 
pěšky přemístili okolo univerzity Sorbonna do Lucemburských zahrad a dále ke katedrále 
Notre Dame, kterou jsme si důkladně prohlédli. Po prohlídce již nic nebránilo tomu, abychom 
se přesunuli k bývalému královskému paláci Louvru. Zde jsme se domluvili na místě a čase 
setkání a pustili se do prohlídky uměleckých děl z dílen těch největších mistrů. Po velice 
vyčerpávající a namáhavé prohlídce Louvru jsme odjeli k přístavišti lodí na Seině a 
absolvovali plavbu pod nejvýznamnějšími pařížskými mosty i kolem Sochy Svobody. 

Do posledního dne našeho pobytu v Paříži nás uvítalo konečně všemi očekávané 
sluníčko a dodalo nám tolik potřebnou energii.Rozloučili jsme se s naším hotelem a vydali se 
vstříc programu posledního dne. Naši řidiči nás vysadili u Národní opery, od které jsme se 
přesunuli do firmy na výrobu parfému Fragonard. Následoval rozchod na ulici Saint Honoré, 
kde jsme si prohlédli za výlohou oblečení a jiné módní doplňky světových značek.Cena 
320 000 € za hodinky Cartier hovoří za vše. Myslím, že zde si nikdo nic nekoupil. Dále jsme 
se přesunuli na druhý břeh Seiny do impresionistického muzea Musée D´Orsay. Zde byly 
k vidění práce jako Whistlerova matka nebo díla od Renoira, Vincenta Van Goga nebo Clauda 
Moneta. Po prohlídce muzea a návštěvě Rodinových zahrad jsme pokračovali směrem 
k vojenskému komplexu Invalidovny, kde je pohřben Napoleon Bonaparte  a dále ke zlatému 
hřebu našeho pobytu, k Eiffelově věži. Tato stavba na nás působila opravdu monumentálně 
nejen svou velikostí, ale i proslulostí a typickostí. Někdo vyjel až nahoru, někdo ne, ale pro 
všechny to byl každopádně nezapomenutelný zážitek. Následovala jízda pařížským metrem 



do čtvrti Bercy, kde na nás již čekal náš autobus. Nastoupili jsme a vydali se na cestu zpět 
k domovu. Domů jsme dorazili v pořádku 30. května okolo třetí hodiny odpoledne. 

Zdaleka  jsem zde nepopsal všechny významné památky a další zajímavosti, které 
jsme viděli, ale snažil jsem se alespoň o nástin těch nejdůležitějších. Myslím si, že tento 
zájezd se velice povedl. Opravdu vše, co jsme mohli vidět, bylo velice zajímavé. Určitě mohu 
za všechny účastníky pochválit organizaci a připravenost paní profesorky Jandorové, která 
nás celým pobytem provázela. A těším se zase někdy příště na nějaké další zajímavé putování 
po Evropě. 
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